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Ο Πατριάρχης Δανιήλ υποδέχθηκε τον Πρέσβη 
της Δημοκρατίας του Ιράν στο Βουκουρέστι
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ
υποδέχθηκε την Παρασκευή 9 Μαΐου, σε αποχαιρετιστήρια 
επίσκεψη, στην Πατριαρχική Κατοικία, τον κ. Sadat Meidani, 
Πρέσβη της Δημοκρατίας του Ιράν στο Βουκουρέστι.

Στην αρχή της συνάντησης, ο Μακαριώτατος απηύθυνε λόγο καλωσορίσματος 
στον Πρέσβη και εκτίμησε την πλούσια διπλωματική και ακαδημαϊκή διαδρομή 
του. Από τη μεριά του, ο Πρέσβης

Με τη σειρά του, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε για την υποδοχή και τόνισε τον 
σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει η Ορθόδοξη Εκκλησία στη σύγχρονη ρουμανική 
κοινωνία. Ταυτόχρονα, ο  τόνισε τις μακροχρόνιες διπλωματικές σχέσεις μεταξύ 
Ρουμανίας και Ιράν, καθώς και τις εμπορικές συμφωνίες μεταξύ των δύο κρατών.

Ο Πατριάρχης Ρουμανίας εξέφρασε την εκτίμησή του για την πολιτιστική και 
θρησκευτική κληρονομιά του Ιράν, τονίζοντας παράλληλα το γεγονός ότι διαθέτει 
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μερικούς από τους πλουσιότερους ορυκτούς πόρους στον κόσμο, με τον όνυχα να 
εισάγεται από το Ιράν και να χρησιμοποιείται σε κάποια σημεία του τέμπλου του 
Καθεδρικού Ναού της Σωτηρίας του Λαού.

Ακόμη, ο κ Meidani  εξέφρασε την προθυμία του να συνεργαστεί, μέσω της 
Ιρανικής Πρεσβείας στο Βουκουρέστι, με το Ρουμανικό Πατριαρχείο, για να 
διευκολύνει την απόκτηση διαφόρων τύπων μαρμάρου από το Ιράν.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, τόσο ο Μακαριώτατος όσο και ο Πρέσβης 
ανέφεραν την ανάγκη ανάπτυξης του θρησκευτικού τουρισμού στο Ιράν. Έτσι, 
ο Μακαριώτατος συνέστησε την ένταξη των ιερών τόπων του Ιράν στον κατάλογο 
του Προσκυνηματικού τουρισμού του πρακτορείου Basilica Travel του 
Πατριαρχείου Ρουμανίας.

Στο τέλος της συνάντησης, ο Πρέσβης ευχαρίστησε για άλλη μια φορά για τη 
φιλοξενία και τη φιλία που επέδειξε ο ρουμανικός λαός κατά τη διάρκεια της 
διπλωματικής του δραστηριότητας στη χώρα.
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